

热烈庆祝中国共产党漳州市长泰区第一次代表大会胜利召开

2021年7月30日 星期五 漳州新闻网: www.zznews.cn

要闻部 责任编辑/林莹 陈慧慧 电话: 0596-2593088 E-mail: ywb2593088@163.com



天蓝、水碧、城美 连俊清摄

回望五年

各项事业发展迈上新台阶

这五年,长泰实力更强

推进“四大经济增长极”开发建设,共批办内资项目225个,总投资202亿元;引办外资项目41个,实际利用外资27.7亿元...

这五年,长泰城乡更美

国家新型城镇化综合改革试点扎实推进,实施县级以上重点项目477个,完成投资922.3亿元;状元大道二期、京坂大桥及连接线、联十一线先导段等一批国省干线完成改扩建...

这五年,长泰生态更优

扎实推进“蓝天、碧水、净土”三大保卫战,开展水土流失综合治理1.73万亩,完成植树造林12055亩,林地保有量达62357.9公顷...

这五年,长泰民生更好

民生支出91.3亿元,占一般公共预算支出81%;建档立卡贫困户全部脱贫,年人均纯收入达17261元;2020年农村居民人均可支配收入是2010年的2.8倍...

这五年,长泰党建更实

深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,广大党员增强“四个意识”...

本版文字由 张俊兴 林少波 林婷婷 提供



城区新姿 郑友亨摄

奋力谱写勇当漳州高质量发展先锋新篇章

7月29日上午,中国共产党漳州市长泰区第一次代表大会在区人民会场开幕,胡滨同志代表中国共产党长泰县第十三届委员会向大会作题为《爱长泰 美长泰 兴长泰 奋力谱写勇当漳州高质量发展先锋新篇章》的报告。

五年来,长泰始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移把发展作为第一要务,围绕长泰县第十三次党代会既定目标,凝心聚力、开拓进取、攻坚克难、团结奋斗,全力抓好经济社会发展各项工作,在坚持高质量

发展落实赶超中走前头、做示范,在漳州同城化先行示范区中“打头阵”,全面建设小康社会和“十三五”规划圆满收官,经济综合实力稳步提升,社会民生福祉全面增进,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著提升。

展望五年

锚定新目标 勇当漳州高质量发展先锋

指导思想

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局...

“五个坚定不移”

坚定不移强化党的全面领导;坚定不移全方位推动高质量发展超越;坚定不移争创一流、创品牌、树标杆;坚定不移增强人民群众获得感;坚定不移弘扬“三牛”精神。

构建“一核、三区”城镇空间体系

- 岩溪镇:建成全区高质量发展排头兵 武安镇:建成和谐美好城区 枋洋镇:建成“山水小镇、善水枋洋” 古农农场:建成工业新增长极 马洋溪生态旅游区:建成东南沿海知名文旅康养胜地 林墩办事处:建成国家级产业转型升级典型样板 经济开发区:建成国家级开发区 陈巷镇:建成长泰东部新兴产业新城 坂里乡:建成小而精乡镇样板

正在创建的部分省级以上品牌

国家外贸转型升级基地、国家农村电子商务示范县(区)、“四好农村路”全国示范县(区)、国家生态文明建设示范区、全国乡村治理体系建设试点示范单位、国家健康促进区、福建省县域经济“十强县”、省级文明示范城区、省级双拥模范城区、福建省全域生态旅游示范区

着力建设

九龙江北岸新城区、厦漳协同发展先行区、生态绿色产业引领区

以全面从严治党新成效为勇当先锋提供坚强保证

立足新起点,长泰将纵深推进全面从严治党,加强和改进党的领导,聚合力、促发展;加强思想政治建设,增党性、强修养;加强基层党组织建设,夯基础、强根基;加强干部队伍建设,严管理、铸铁军;加强党风廉政建设,明规矩、守底线,为勇当漳州高质量发展先锋提供坚强政治保证。



气排球赛 郑友亨摄



马术赛 汤小川摄



木偶技艺有后人 王文强摄



速度轮滑 王文强摄

启航新征程

努力推动长泰争一流、创品牌、树标杆

今后五年,长泰将围绕勇当漳州高质量发展先锋的奋斗目标,统筹施策、精准发力,努力争创一批省级、国家级品牌,走出长泰特色发展之路。

构建现代产业,培育新动能

坚持突出工业、突破工业,深化开发区体制机制改革,加快建立信物联科技园、松霖智能家居园、宏发电子声继电器生产基地等专业生产园区建设,参与漳州打造半导体产业走廊,打造闽西南先进制造业基地...

深化改革开放,构筑新高地

加强厦漳产业对接合作,引进一批战略性新兴产业、先进制造业和生产性服务业项目,实现产业互补、全面融合。坚持基础设施先行,推进联十一线长泰段公路工程(二期)等快速通道建设,跟踪推动厦门地铁2号线向长泰延伸、长泰通厦门的北部通道等前期项目...

加快城市建设,提升新能级

抓住撤县设区的战略机遇,推进生态建设、城市更新和乡村振兴,全面融入“大漳州”格局。加快新城建设、旧城改造、城市更新,推动城市重心“南进东扩西联北拓”,形成“一江两岸多组团”发展新格局...

协同供需两端,激发新活力

长泰将坚持把扩大内需作为长远之策,打通生产、分配、流通、消费等环节,融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局;坚持对内引资、国企民营、大中小微企业平等对待、一视同仁,建设包容并蓄、公平竞争、充满活力的市场体系...

坚持人民至上,共享新生活

巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。创建“四好农村路”全国示范县,建好用好文体中心、全民健身场所、农家休闲馆等设施。创建一批省级义务教育管理标准化学校,深化医药卫生体制改革,完善分级诊疗制度,推广医联体等模式,建设国家健康促进区...

提升文明程度,彰显新形象

创建全国新时代文明实践中心试点和省级文明示范城区。加快引进影视传媒、直播基地等项目,发展文化旅游、创意设计等文化产业,推动文物保护国家3A级旅游景区、龙人古琴建设国家级非物质文化遗产代表性项目,提升长泰文化产业水平。